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Висновки. В ході проведення даного дослідження нами встановлені 

морфометричні параметри нервових утворень НМ та особливості форми, 

положення та розгалуження НГ в товщі відростку з позиції вчення про 

індивідуальну анатомічну мінливість. В подальшому планується комплексне 

дослідження особливостей іннервації твердої оболони головного мозку та її 

відростків.  
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Для діагностики різних патологічних змін та захворювань мозочка наразі широко 

використовуються різні методи нейровізуалізації, серед яких найбільш 

поширеною є магнітно-резонансна томографія. Серед морфометричних методів, 

що дозволяють оцінити стан різних анатомічних структур на цифрових 

томографічних зображеннях, в останні роки усе частіше стали використовувати 

фрактальний аналіз, який дозволяє визначити ступінь складності будови цієї 

структури та ступінь заповнення нею простору. 

Мета дослідження – визначити значення фрактальної розмірності різних 

компонентів тканини мозочка на цифрових зображеннях магнітно-резонансних 

томограм головного мозку за допомогою методу дилатації пікселів. 

Дослідження проведене на 30 магнітно-резонансних томограмах головного 

мозку. Були використані томограми пацієнтів, у яких не було виявлено 

морфологічних змін головного мозку, тому будова головного мозку цих 

пацієнтів розглядалась як умовна норма. Серед пацієнтів було 15 жінок, 15 

чоловіків, вік пацієнтів варіював від 18 до 30 років. Були використані Т2-зважені 

томографічні зображення головного мозку, отримані за допомогою магнітно-

резонансного томографа зі значенням магнітної індукції 1,5 Тл. Обробку 
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цифрових зображень здійснювали за допомогою програм Syngo Fast View та 

Adobe Photoshop CS5. Для дослідження використовували фрагмент цифрового 

зображення (томограми) головного мозку, що містить серединний сагітальний 

зріз мозочка або один із парасагітальних зрізів. Проводили фрактальний аналіз 

за допомогою власної модифікації методу дилатації пікселів. 

Середнє значення фрактального індексу (ФІ) тканини черв’яка мозочка в цілому 

на серединному сагітальному зрізі, обчислене у результаті дослідження 30 

томограм умовно здорових пацієнтів, склало 1,694±0,01. Середній ФІ білої 

речовини мозочка склав 1,324±0,05. Середній ФІ зернистого шару кори склав 

1,367±0,02, ФІ молекулярного шару кори – 1,350±0,02, середній ФІ кори в цілому 

– 1,562±0,018. 

Таким чином, фрактальний аналіз магнітно-резонансних томограм мозочка за 

допомогою методу дилатації пікселів може бути використаний для дослідження 

морфологічних особливостей мозочка та різних компонентів його тканини. 
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Актуальність: пієлонефрити у дітей раннього віку залишаються актуальною 

проблемою, займаючи за даними різних авторів друге-третє місце в структурі 

дитячої захворюваності. Патогенетичні та імунологічні механізми розвитку 

цього захворювання залишаються відкритими до сьогодні. Так, в останні роки 

різко зріс інтерес науковців до імунологічної відповіді у дітей раннього віку на 

антигенне стимулювання і регулювання цього процесу шляхом стимуляції 

апоптозу через активацію CD95. 

Мета: визначити стан Т-клітинної ланки імунітету у дітей раннього віку з 

пієлонефритом на фоні гідронефрозу. 
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